



马拉多纳



德米凯利斯



伊万格琳娜

昨天，夺冠大热门阿根廷队凭借“小烟枪”伊瓜因的帽子戏法4:1大胜韩国队。赛后，进球功臣伊瓜因饱受称赞，与之形成鲜明对比的是，阿根廷后卫德米凯利斯受到媒体炮轰，原因是他的停球失误给韩国人送出了绝佳“助攻”。好在，马拉多纳对此不以为然，依然给了德米凯利斯一个大大的拥抱，老马的力挺却牵出了媒体对于两人关系的诸多猜测。什么关系？情敌！

## 1 老马小德是情敌

媒体怀疑德米凯利斯是“间谍”，并非空穴来风。要知道，他的现任妻子——阿根廷超级足球宝贝伊万格琳娜·安德森，曾与球王马拉多纳发生过感情纠葛。表面上与老马亲密无间的德米凯利斯，其举止或许是为了保住自己的主力位置，没准他在暗地里对老马恨得牙痒痒。

事实上，德米凯利斯的妻子伊万格琳娜在阿根廷的名声并不是很好，她和球王马拉多纳有染的消息街知巷闻，而且她多次在媒体面前爆料自己的性爱习惯，例如在接受布宜诺斯艾利斯一家媒体采访时她曾表示喜欢各种性感玩具、面具，还有各式各样的情欲装，例如兔女郎的衣服，她甚至宣称喜欢在飞机卫生间里做爱。

近日，伊万格琳娜为花花公子杂志拍摄了一组照片，照片全方位展示了她波涛汹涌的丰胸、魔鬼般的身材、湛蓝深邃的眼睛以及性感无敌的金发。巴萨旧将、阿根廷球员马克西·洛佩斯评价她说，“我们都知道她是一个什么样的女人，她可一点都不简单，几乎可以把任何男人都虏获到手。”

坊间早有传闻，自从德米凯利斯和伊万格琳娜纠缠到一起之后，就一路走运，成为阿根廷队中卫的第一选择。其他人，包括萨穆埃尔都显得可有可无，独独德米凯利斯屹立不倒。不少球迷和媒体都认为，德米凯利斯受到老马庇护，全因老马对弟子娇妻念念不忘，与伊万格琳娜仍有情感瓜葛。而“寄人篱下”的德米凯利斯则只能睁一只眼闭一只眼。“他可能是认命了，昨天的比赛可能是他报复老马故意为之，有了这样的定时炸弹，进入淘汰赛后，阿根廷就危险了。”一位阿根廷球迷调侃道。



卢西亚娜

# 剪不断 理还乱

### 盘点阿根廷队中错综复杂的情爱关系

## 2 老马女儿三角恋致里克尔梅退队

阿根廷阵中还有一组错综复杂的关系跟老马的女儿有关。

在贝隆受伤之后，阿根廷队中场面临着用人荒，此时不少人开始想念里克尔梅。近日有记者称，导致里克尔梅退出国家队的直接原因正是老马的女婿阿奎罗。

据悉，阿奎罗和里克尔梅的弟弟克里斯蒂安原本是好朋友，并同时爱上了球王的女儿贾妮娜。经过一段时间的纠缠之后，贾妮娜在两人中间选择了阿奎罗。但克里斯蒂安不愿轻易失去这段爱情，仍然不断给贾妮娜打电话。直到贾妮娜怀



阿奎罗一家三口

上了阿奎罗的孩子，克里斯蒂安的疯狂骚扰仍没有停止。这不仅让他与阿奎罗彻底决裂，也激怒了爱女心切的球王。

怒火中烧的老马打电话给里克尔梅，希望他阻止弟弟的不理智行为，但里克尔梅并不买账，回应说：“让他们自己处理吧！”最后里克尔梅干脆不再接马拉多纳的电话。愤怒的马拉多纳将这个事告诉了身边的朋友，并指责里克尔梅的做法。后来这些声音传到里克尔梅耳朵里。加上对马拉多纳在国家队的战术安排也有疑问，于是里克尔梅给一个记者朋友打电话，约他来到家中做节目，宣布了退出国家队的决定。

## 3 伊瓜因女友称与梅西有亲密交往

为了刺激阿根廷国家队取得好成绩，主教练马拉多纳允许球员们携带家眷。而伊瓜因的女友卢西亚娜更是豪放地表示，如果阿根廷国家队最终夺冠的话，自己愿意公开上演脱衣秀，

她不仅为《花花公子》杂志拍过封面，还曾同多名男歌手爆出绯闻。

集演员、模特、主持人等多种身份于一身的卢西亚娜被誉为是阿根廷最漂亮的女人，她不仅拥有令所有正常男人都无法

拒绝的魔鬼身材，而且性格非常开放。2009年，卢西亚娜被西班牙《每日体育报》的读者评为年度最性感足球宝贝。卢西亚娜明白，今年阿根廷举国上下最关注的就是世界杯，如果能够在这个时候吸引人们的眼球将对自己未来的发展大为有利。而且野心很大的卢西亚娜并不满足于仅仅是以伊瓜因女友的身份参与本届世界杯，在阿根廷刚抵达南非备战的时候，她就公开宣称，只要阿根廷最终夺冠，自己将上演香艳脱衣秀。

此前卢西亚娜曾主动爆料自己和梅西有亲密交往，但被梅西亲口否认。实习生 韩飞周游



梅西



伊瓜因

## 科学为“普天同庆”正名 它有激光般精度

南非世界杯什么遭受抱怨最多？比赛用球“普天同庆”与震耳欲聋的“瓦瓦祖拉”大喇叭有得一拼。

世界足球先生梅西就埋怨“普天同庆”不好控制，巴西和意大利的门将也对德国阿迪达斯公司提供的这种球颇为失望，甚至称它像超市里卖的廉价塑料足球一样不适合用于正式比赛。本届世界杯开赛后进球数相对较少，守门员也时有失误，球之过？人之过？

阿迪达斯公司发言人基尔斯滕·凯克在接受记者采访时说：“每次世界杯都有球员抱怨比赛用球，这没什么新鲜的；球员将自己表现欠佳归咎于球不好很容易，但这一借口却站不住脚。早在今年2月，本届世界杯参赛各队就得到了首批‘普天同庆’，大家都有机会在赛前训练中熟悉它；而且自去年12月以来，德国、荷兰、法国、奥地利、瑞士、阿根廷、南非等国的顶级职业联赛都使用过‘普天同庆’，球员反映非常好。”

凯克还说，阿迪达斯公司自1970年以来一直为世界杯提供比赛用球。经英国拉夫堡大学技术检验，南非世界杯比赛用球的各项指标都达到或超过国际足联制定的标准，实验证明这种球飞行的稳定性前所未有，达到了激光般的精度。

根据资料，该公司总共用时3年多研发“普天同庆”，新开发的“Grip'n' Groove”球面技术使球体可以在任何天气条件下始终保持稳定的飞行路线，球员控球也更有把握。“普天同庆”另一独到之处是仅由8块表皮组成，首次采用球形制模的方法，使每一块表皮都实现了三维结构，然后以热粘合技术拼接完成，从而使新球内部能量分布更均匀，较以往更圆，运行也更精准。

按国际足联的标准，在比赛用球的10个不同部位测量球的周长应在68.5厘米至69.5厘米之间，而南非世界杯用球周长则在68.8至69.2厘米之间。在该球16个不同点量的直径误差仅1%，也低于国际足联1.5%的标准。此外，该球的防水性能、重量误差和对着钢板2000次试射后取得的形状、大小保持度测试结果，也均达到或超过国际足联的标准。

“普天同庆”如此完美，那么为什么南非世界杯赛场上会有那么多球员抱怨它飞行“诡异”呢？凯克女士给出了一个解释：这是因为南非世界杯各个赛场海拔高度的不同，因而皮球在飞行过程中遇到的空气阻力也不一样。比如，约翰内斯堡海拔约为1700米，那里的空气相对稀薄，球会飞得较快、较远。

科隆德国体育学院教授丹尼尔·梅默特说，他认为围绕比赛用球的争议主要是源自球员的心理压力，怨天尤人，人之常情也。

据新华社

## 菲戈将起诉《体坛周报》

新华社里斯本6月18日体育专电（记者 童炳强）葡萄牙足球名宿路易斯·菲戈将起诉中国的《体坛周报》。他的经纪人称，这是因为后者无中生有、虚假报道菲戈所谓的讲话。

菲戈的经纪人米格列·马塞多16日对葡萄牙卢萨通讯社表示，菲戈将起诉《体坛周报》，因为这家中国报纸刊登了无中生有的假新闻。这条假新闻称，菲戈对葡萄牙世界杯首场比赛发表评论，暗示对球队的表现不满。菲戈得知此事后很生气，因为他根本没有对中国的任何一家报纸和其他国家的报纸发表过相关的讲话，不知《体坛周刊》的报道从何而来。